Раздаточный материал для самостоятельной работы.

1 вариант

	I уровень.
	II уровень.
	III уровень.

	Решите уравнение:

(567+х)-267 = 371
	Выбрать уравнение к задаче, указать, что приняли в нем за х, и решить его.

Задача. У  Смольного собора несколько ступеней. Если отнять 10 ступеней, а потом еще 5, то их количество совпадет с количеством ступеней  Исаакиевского собора (262).

Сколько ступеней у Смольного собора?

х + 10+ 5 = 262

х – 10 – 5 = 262

262 – х = 10+5
	Решить задачу составлением уравнения.

 Задача.  

Ребята из 5А класса захотели посетить «Лебединое озеро» в Мариинском театре и купили билеты. Потом они купили еще 3 билета, а 12 билетов отдали ребятам из 5Б. 

У них осталось 16 билетов. Сколько билетов купили первоначально?


Приложение 2.
Раздаточный материал для самостоятельной работы.

2 вариант

	I уровень.
	II уровень.
	III уровень.

	Решите уравнение:

х-352-48 = 37
	Выбрать уравнение к задаче, указать, что приняли в нем за х, и решить его.

Задача. Исаакиевский собор украшен колоннами  на колоннаде. 
Если их количество уменьшить на 10,а потом еще на 9 , то их станет столько же, сколько  у Казанского собора со стороны Невского пр. т.е. 

 94 колонны. Сколько колонн у Исаакиевского собора?

х + 10 + 9 = 94

х – 10 – 9 = 94

(10 +9) – х = 94
	Решить задачу составлением уравнения. 

Задача. 

Эрмитаж охраняют коты. Когда  два года назад 7 котов убежали, работники музея принесли еще 10. И теперь их стало 50. Сколько котов было в Эрмитаже, два года назад?


